

# 437具志愿军烈士遗骸归国

六十多年前，上百万中国军人踏上了抗美援朝战场，保家卫国，有些英雄为国捐躯后埋葬在异国他乡。昨天，运送437具志愿军烈士遗骸的专机从韩国仁川飞抵沈阳，祖国和人民以庄严的礼仪迎接烈士英灵回家。他们将被安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园中。

根据中韩双方达成的共识，经过相关部门共同努力，北京时间3月28日上午6时30分，中韩双方在韩国仁川国际机场，举行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。

中方交接在韩志愿军烈士遗骸代表团团长、民政部优抚安置局局长邹铭与韩方代表、韩国国防部军备控制次长文尚均准将现场签署了交接书，确认交接437具志愿军烈士遗骸以及相关遗物，随后中方为烈士遗骸覆盖国旗，并举行了简短祭奠仪式，烈士遗骸由中方礼兵护送登上运送遗骸专机。

运送烈士遗骸的专机进入中国领空后，空军两架战斗机迎接护航。11:30迎接仪式在沈阳桃仙国际机场举行。

这些烈士是抗美援朝战争时期牺牲并散葬在朝鲜半岛军事分界线以南。近年来，经韩方发掘、鉴别后集中安葬在韩国京畿道坡州墓地。2013年6月，韩国总统朴槿惠访

华期间，向中国领导人提出移交在韩志愿军烈士遗骸。在中韩两国领导人共同关心和推动下，经过双方相关部门多次磋商，最终确定交接相关事宜。2013年12月19日，双方启动烈士遗骸起掘工作；2014年3月17日，双方共同实施了遗骸装殓入棺活动，中方派团出席并举行了悼念仪式。经过认真准备，3月28日双方正式实施交接。

交接仪式结束后，中韩双方现场向媒体发布消息。中方代表团团长邹铭表示，两国从人道主义出发，本着坦诚友好、务实合作的精神，共同推进实施了中国人民志愿军烈士遗骸交接。中方感谢韩方相关部门和工作人员的合作与努力，感谢韩方媒体、公众对遗骸交接所表达的友好与善意。根据中韩双方共识，双方将建立长效合作机制，对今后在韩国发掘的志愿军烈士遗骸，于每年清明节前协商交接。综合新华社、《人民日报》



3月28日，礼兵手捧志愿军烈士遗骸棺椁。



## 新线索确定新搜寻区域

澳大利亚海事安全局28日说，根据对马来西亚航空公司370次航班雷达数据的进一步分析，确定一块新的搜寻区域。

由于天气好转，澳大利亚当局当天恢复在印度洋南部海域的空中和海上搜寻行动。

澳大利亚海事安全局28日说，马来西亚的一个国际调查小组进一步分析客机失去雷达联系之前在南海与马六甲海峡之间的雷达数据，得出一个新的搜寻范围。

海事安全局说，分析数据显示客机的飞行速度比先前预想的要快，这导致其燃油消耗更快，向南飞行进入印度洋的距离可能比预想要短。

澳大利亚运输安全局认定，这是推算客机落海地点“最可信”的线索。

澳大利亚总理托尼·阿博特当天说，这是一个新的可信线索。“这是一场极其困难的搜寻，对机上人员的家属是一件痛苦的事情。”

他说：“我们向那些家属承诺，将追踪每一条可信线索，告知公众搜寻工作新的重大发展。”

海事安全局将搜寻范围调整到距离目前搜索区域东北1100公里处，现在的搜索范围位于澳大利亚西南部城市珀斯以西1850公里，面积为31.9万平方公里。

海事安全局说，那个国际调查小组正在继续分析那些数据，运输安全局认为他们可能进一步分析出客机的飞行路线。

海事安全局当天在社交网站“推特”上留

言：“搜寻马航370的行动将于今天早晨恢复。”

由于强风和寒冷等恶劣因素，澳方27日宣布暂停当天的搜寻行动。搜寻行动25日同样因为天气恶劣而暂停。

海事安全局说，共出动了10架飞机参与搜寻。有6艘舰船在目标海域执行搜寻任务。

参与搜救行动的澳大利亚“成功”号军舰舰长艾莉森·诺里斯告诉《悉尼先驱晨报》记者，她为舰上搜寻人员设立每小时换班制度以确保不会错过任何可疑物体。“搜寻人员的管理者提醒他们任务内容，为什么而来，使他们保持注意力集中……尽管天气状况不佳，船员士气不错。”

美国海军官员说，将增派一架P-8“海神”巡逻机参与搜寻工作，这架飞机将从日本冲绳飞赴珀斯。

美国第七舰队的海洋学家汤姆·莫尼梅克说，继续搜寻重要，可以反向推测3月8日马航客机失联以来的风、水流和海洋状态以推算客机入海地点。

美国同样将用于探测失联客机“黑匣子”的拖曳声波定位仪运往澳大利亚，不过时间紧迫。

莫尼梅克说：“由于‘黑匣子’电力有限，我们必须在部署拖曳声波定位仪前找到客机落海地点。我们没有时间去搜寻错误海域。”

据新华社

## 泰国旅游月

### 4.5两月宁波海外陪你一起“疯”

这里优美迷人的热带风光也许及不上马尔代夫的惊艳，广博的佛教文化似乎也不如印度的狂热，独有的民间风俗又比不上缅甸的纯粹，但泰国却蜚声海外，吸引着世界各地的游客前来观光。而泰国的非凡吸引力或许正是以上三者的叠加，加上东西方文化的完美融合、古代和现代化的时空交错，让你慢慢体会精致而又真切的泰国生活。



这次行程我们安排了宁波曼谷往返直飞的正点航班，从“天使之城”曼谷，到“东方夏威夷”的芭提雅。从乘坐长尾船畅游湄南河，到大皇宫、玉佛寺等著名景点游览，再到芭提雅的水上四季村和珊瑚岛、金沙岛上精彩纷呈的活动内容，让你在饱览泰国美景的同时，更能享受到以味道鲜美和原料新鲜而闻名于世泰国美食。

行程期间，您还能前往“四面佛”观光，参观“水果园”，让您时令水果吃到饱。值得一提的是还有新奇的“人妖歌舞表演”等您观赏。此外，行程中还为大家安排了“KING POWER 国际免税店”自由购物的时间。

“泰疯狂”，太精彩！不妨带上您的朋友、家人，随海外旅游一起去近距离的感受一下吧。

泰国旅游月仅需 2999 元

凭此广告报名立减 300 元

(更有精美小礼品赠送)

宁波—曼谷—芭堤雅—曼谷—宁波 “泰精彩”五晚六天

发团日期：

4月25、30日 5月5、10、15、20、25、30日

报名电话：88225528 88225505 83088308

报名公司：宁波海外旅游有限公司

报名地址：鄞县大道中段1357号广博国贸中心203室

江东区华严街75号2楼

## 房屋竞租公告

编号：14005号

本单位拟将下列房产的租赁权进行公开竞租：

一、竞租标的：(1)江东区虹桥巷5弄1号403室的房屋，约108平方米(参考价2.64万元/年)。(2)宁波市海曙区药行街202弄198号的房屋，约20平方米(参考价0.7万元/年)。(3)鄞州区咸祥镇原供销社购物中心1楼2间的房屋，约80平方米(参考价8.47万元/年)。(4)鄞州区横街镇原供销社采购商店的部分房屋，约270平方米(参考价0.83万元/年)。(5)鄞州区横街镇大雷村原供销社采购商店的房屋，约480平方米(参考价0.67万元/年)。(6)鄞州区横街镇爱中原供销社百货商店的部分房屋，约340平方米(参考价0.47万元/年)。(7)宁波市海曙区大梁街18-20号1楼的部分房屋，约30平方米(参考价9.6万元/年)。(8)宁波市江东区舟孟北路8弄口的部分房屋(分别约16平方米，参考价1.38万元/年)约62平方米，参考价3.84万元/年)。(9)鄞州区集士港镇原供销社港都商场的部分房屋，约700平方米(参考价24.72万元/年)

二、咨询、报名：即日起(双休日除外)接受咨询、办理报名手续，其中竞租标的(1)至(7)报名至2014年4月4日下午3时止。有意者单位可持公司营业执照复印件、法人代表身份证件及相应的委托文件，自然人凭有效身份证件、户口簿办理报名手续，按有关规定进行资格审核，符合条件的方能取得竞租资格，并按规定缴纳竞租保证金。

三、竞租时间：视报名情况另行通知。

咨询电话：87375747 联系人：沈、袁

联系地址：宁波市江东区舟孟北路58号

## 2014春夏时尚品牌服装

### 暨苏杭丝绸博览会

时间：3月30日(星期日)—4月8日(星期二)

地点：古林镇薛家新农贸市场广场

(薛家南路)

乘车路线：20路/560路/614路/662路至古林镇中学下车即到

